
  令和２年２月２２日（土）15：00～16：30
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（高松7，丸亀3，宇多津3，観音寺2，多度津1，綾川1，無回答3）

坂出市男女共同参画シンポジウム『スポーツで学ぶ人の絆』

３．居住地

  アンケート集計結果（参加者106名のうち87名回答，回収率82.0%）

１．年齢

２．自認する性別

市外

無回答

合計

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

合計

男性

女性

その他

無回答

合計

市内

20代
30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

男性

女性

市内

市外

1



5 4.9%

11 12.4%

19 21.3%

2 2.2%

7 7.9%

48 53.9%

10 11.2%

102

56 64.4%

27 31.0%

0 0.0%

1 1.1%

3 3.4%

87

43 49.4%

34 39.1%

2 2.3%

1 1.1%

7 8.0%

87

32 36.8%

45 51.7%

6 6.9%

1 1.1%

0 0.0%

3 3.4%

87

ポスター

６．第２部パネルディスカッションはいかがでしたか

合計

５．第１部基調講演はいかがでしたか

７．男女共同参画についての関心や理解は深まりましたか

変わらない

合計

広報

チラシ

職場・学校

その他

４．今回のイベントを何で知りましたか（複数回答可）

HP

友人・知人

大変満足

まあ満足

やや不満

大変不満

無回答

合計

大変満足

まあ満足

やや不満

大変不満

無回答

合計

大変深まった

まあ深まった

あまり深まらなかった

まったく深まらなかった

無回答

HP

広報

チラシ

ポスター
友人・知人

職場・学校

その他

大変満足

まあ満足

やや不満 無回答

大変深まった

まあ深まった

変わらない

あまり深まらなかった 無回答

大変満足

まあ満足

やや不満

大変不満 無回答

2



54 62.1%

29 33.3%

3 3.4%

0 0.0%

1 1.1%

87

25 28.7%

28 32.2%

３～５回参加 23 26.4%

10 11.5%

0 0.0%

1 1.1%

87

10 7.8%

23 18.0%

30 23.4%

43 33.6%

12 9.4%

7 5.5%

3 2.3%

128

あまり行わない方がいい

合計

９．過去に男女共同参画関連の講演会に参加したことはありますか

合計

８．今後もこのような講演会を行うべきだと思いますか

日曜日（午前）

日曜日（午後）

無回答

合計

１０．どの日時が参加しやすいですか（複数回答可）

平日（午前）

平日（午後）

土曜日（午前）

土曜日（午後）

無回答

積極的に行うべき

時々行うべき

行わない方がいい

今回が初めて

１～２回参加

６～１０回参加

１１回以上参加

無回答

積極的に

行うべき

時々

行うべき

あまり行わない方がいい 無回答

今回が初めて

１～２回

３～５回

６～１０回

無回答

平日（午前）

平日（午後）

土曜日（午前）

土曜日（午後）

日曜日（午前）

日曜日（午後） 無回答
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